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Београд - Спекулације да ДС и СПС припремају споразум о сарадњи после
следећих избора нису тачне, речено је Данасу у овим странкама, поводом
најновијих тврдњи неких медија да ће Борис Тадић и Ивица Дачић ових дана
утаначити "уговор о постизборној коалицији", који ће потом потврдити партијски
органи.

  

"Дачић и Тадић уопште нису о томе разговарали. То што пише у новинама су глупости",
речено је у врху СПС. Функционери ДС нису били расположени да званично разговарају
о овим спекулацијама, неки су рекли да уопште и не знају о чему се ради, али поручују да
ће се о коалицији после избора разговарати "онда када за то дође време, дакле у касно
пролеће 2012. године".

  

Извори блиски демократама кажу да их не би зачудило да до неке врсте договора ипак
дође, јер се унутар ДС о томе раније "шушкало". Наши саговорници оцењују да би таквим
договором ДС највише профитирао, јер би после избора имао сигурну подршку "трећег
најважнијег играча", док би улазак у овакав споразум за СПС био нека врста везивања
сопствених руку. Међутим, поставља се логично питање зашто би Дачић, као искусан
политичар, умањивао себи и својој странци постизборни коалициони потенцијал према
СНС, без обзира на историјско помирење и садашње партнерство с ДС. Извори Данаса
кажу да Дачић тако нешто себи не би допустио, осим ако му Тадић не понуди нешто за
узврат, место премијера на пример.

  

Петар Шкундрић, члан Главног одбора СПС и један од писаца документа о историјском
помирењу социјалиста и демократа, у недавном интервјуу за Данас казао је да је ДС за
социјалисте пожељнији коалициони партнер после наредних избора него што би то био
СНС, узимајући у обзир резултате рада актуелне владе и међусобну сарадњу. "Такав је
случај и на дуге стазе када је реч о односима СПС и ДС. Темељни принципи сарадње
наше две партије су усаглашени и значајни су за даљу политичку стабилност и развој
државе", навео је Шкундрић.

  

За сада је, према сазнањима Данаса, известан једино договор ДС и Српског покрета
обнове, на којем увелико раде лидери Тадић и Вук Драшковић. Како нам је речено,
договор се гради на заједничком учествовању на парламентарним и, где је могуће,
локалним изборима, а утаначиће се проценат мандата који ће припасти СПО после
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избора и, наравно, учешће Драшковићеве странке у извршној власти коју би формирале
демократе. Александар Чотрић, потпредседник СПО, није хтео да потврди ова сазнања
нашег листа, али је додао да је "сасвим логично" да ове две странке сарађују.

  

Када је реч о потписивању стратешког партнерства ДС с осталим коалиционим
партнерима, попут СДПС Расима Љајића и ЛСВ Ненада Чанка, ситуација је за сада
неизвесна. Мехо Омеровић, функционер СДПС, каже за Данас да нема разлога да две
странке прекидају дугогодишњу сарадњу и да ће последњу реч свакако дати партијски
органи. С друге стране, добри познаваоци односа СДПС и ДС, за наш лист кажу да до
потписивања таквог документа неће доћи. Како нам је објашњено, "када се то није
догодило прошле године, на изборној скупштина ДС, како је било најављивано, сада би
такав потез био непотребан и нелогичан".

  

Заменик председника ЛСВ Бојан Костреш рекао је нашем листу да његовој странци из
ДС за сада није стигао никакав сличан предлог.

  

Укидање бланко оставки у фебруару?

  

Скупштина Србије ће почетком фебруара разматрати укидање бланко оставки
посланика, најавила је јуче шефица посланичке групе За европску Србију Нада
Колунџија. Она је навела да владајућа коалиција јошради на изменама Закона о избору
посланика, којима би се укинуо тај институт. "Важно је за земљу да се то уради. Ако
хоћемо да градимо систем у складу са европским стандардима треба укинути бланко
оставке", рекла је Колунџија.

  

(Данас)
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